
 

 

 

ПРОТОКОЛ № 1 

Дисциплинарной комиссии 

Саморегулируемой организации 

Ассоциация проектировщиков Кузбасса 

г. Кемерово          «12» января 2022 г. 

 

Время проведения: 13.00-14.00 в удаленном режиме с использованием электронных 

средств связи. 

Председатель Дисциплинарной комиссии: Шляхта А.М. - Директор ООО 

«Сибстройпроект». 

Секретарь: Квашнина Т.Н. - Директор СРО Ассоциации проектировщиков Кузбасса с 

правом совещательного голоса.  

 

Присутствовали: 

3 члена Дисциплинарной комиссии: 

1. Шляхта А.М. - Председатель Дисциплинарной комиссии, директор ООО 

«Сибстройпроект»; 

2. Сахаров В.И. - член Дисциплинарной комиссии, Директор ООО «Геотехника»; 

3. Катюшин В.В. - член Дисциплиной комиссии, Президент ООО «УНИКОН». 

Кворум имеется. 

Директор Ассоциации Квашнина Т.И. - секретарь, с правом совещательного голоса. 

Приглашенные: Член Контрольной комиссии Ларина А.С. 

Повестка дня: 

1. Рассмотрение вопроса о применении меры дисциплинарного воздействия к 

индивидуальным предпринимателям и организациям - членам Ассоциации: 

- ИП Прокопьев А.П. (ИНН 420700024730) в соответствии с пунктом 1 Протокола 

Контрольной комиссии № 3 от 02.06.2021. 



- ИП Стенин М.В. (ИНН 420515567193) в соответствии с пунктом 7 Протокола 

Контрольной комиссии № 5 от 30.09.2021; 

- ООО «Интеграл-Т» (ИНН 4205292640) в соответствии с пунктом 1 Протокола 

Контрольной комиссии № 6 от 22.12.2021; 

- ООО «АСП» (ИНН 4250013338) в соответствии с пунктом 1 Протокола Контрольной 

комиссии № 6 от 22.12.2021; 

- ООО «КСП» (ИНН 4205348340) в соответствии с пунктом 1 Протокола Контрольной 

комиссии № 6 от 22.12.2021; 

- ООО «ТЦ «Технология» (ИНН 4205104625) в соответствии с пунктом 1 Протокола 

Контрольной комиссии № 6 от 22.12.2021; 

По первому вопросу 

СЛУШАЛИ: 

1.Члена Контрольной комиссии Ларину А.С. с информацией о результатах плановых 

проверок Контрольной комиссией членов СРО Ассоциация проектировщиков Кузбасса. 

1.1. Выявлены нарушения условий членства в Ассоциации в части не предоставления 

запрошенной информации в установленный Контрольной комиссией срок: 

- ИП Прокопьев А.П. (ИНН 420700024730); 

- ООО «КСП» (ИНН 4205348340);  

- ООО «ТЦ «Технология» (ИНН 4205104625). 

1.2. Выявлены нарушения условий членства в Ассоциации, пункт 3.1. Положения о 

членстве в Саморегулируемой организации Ассоциация проектировщиков Кузбасса, в том 

числе о требованиях к членам, о размере, порядке расчета и уплаты вступительного 

взноса, членских взносов и не предоставления запрошенной информации в установленный 

Контрольной комиссией срок: 

- ИП Стенин М.В. (ИНН 420515567193);  

- ООО «Интеграл-Т» (ИНН 4205292640).  

1.3. Выявлены нарушения условий членства в Ассоциации, пункты 3.1., 4.3. Положения о 

членстве в Саморегулируемой организации Ассоциация проектировщиков Кузбасса, в том 

числе о требованиях к членам, о размере, порядке расчета и уплаты вступительного 

взноса, членских взносов и не предоставление запрошенной информации в установленный 

Контрольной комиссией срок. 

- ООО «АСП» (ИНН 4250013338). 

  



РЕШИЛИ: 

1. Предоставленные факты подтверждают нарушение перечисленными организациями 

условий членства в Ассоциации в части не предоставления запрошенной информации в 

процессе проведения Контрольной комиссией плановых проверок в установленный срок.  

В соответствии с Положением о мерах дисциплинарного воздействия СРО Ассоциация 

проектировщиков Кузбасса, утвержденным Общим собранием СРО Ассоциация 

проектировщиков Кузбасса от 02.03.2017, протокол №1, применить меру 

дисциплинарного воздействия «Предписание об обязательном устранении 

выявленных нарушений» к организациям: 

- ИП Прокопьев А.П. (ИНН 420700024730); 

- ООО «КСП» (ИНН 4205348340); 

- ООО «ТЦ «Технология» (ИНН 4205104625). 

Обязать устранить выявленные нарушения в течение 30-ти календарных дней со дня 

вынесения меры дисциплинарного воздействия. Указать на возможность применения к 

члену Ассоциации иных мер дисциплинарного воздействия в случае 

неисполнения/несвоевременном исполнении членом Ассоциации вынесенного 

Предписания об обязательном устранении выявленных нарушений, а также повторного 

нарушения им требований законодательства Российской Федерации о градостроительной 

деятельности, условий членства в Ассоциации, внутренних документов Ассоциации. 

Предписание об устранении выявленных нарушений членам Ассоциации вынести в 

письменной форме. 

2. Предоставленные факты подтверждают нарушение перечисленными организациями 

Положения о членстве в Саморегулируемой организации Ассоциация проектировщиков 

Кузбасса, в том числе о требованиях к членам, о размере, порядке расчета и уплаты 

вступительного взноса, членских взносов и не предоставление запрошенной информации 

в установленный Контрольной комиссией срок. 

В соответствии с Положением о мерах дисциплинарного воздействия СРО Ассоциация 

проектировщиков Кузбасса, утвержденным Общим собранием СРО Ассоциация 

проектировщиков Кузбасса от 02.03.2017, протокол №1, применить меру 

дисциплинарного воздействия «Приостановление права осуществлять подготовку 

проектной документации» к организациям: 

- ИП Стенин М.В. (ИНН 420515567193); 

- ООО «АСП» (ИНН 4250013338); 

- ООО «Интеграл-Т» (ИНН 4205292640). 

Данная мера выражается во временном прекращении права члена саморегулируемой 

организации: 

 заключать новые договоры по подготовке проектной документации; 

 вносить влекущие увеличение обязательств изменения в договоры по подготовке 

проектной документации, заключенные до принятия данной меры воздействия. 



2.1. В соответствии с п.п. 2.5.2 и 2.5.3 Положения о мерах дисциплинарного воздействия 

ИП Стенин М.В. (ИНН 420515567193), ООО «АСП» (ИНН 4250013338), ООО «Интеграл-

Т» (ИНН 4205292640) имеют право продолжить осуществление подготовки проектной 

документации только в соответствии с договорами на подготовку проектной 

документации, заключенными до принятия решения о применении к нему указанной меры 

дисциплинарного воздействия. 

2.2. Приостановление права осуществлять подготовку проектной документации 

допускается на период до устранения выявленных нарушений, но не более чем на 

девяносто календарных дней со дня, следующего за днем принятия решения – до 12 

апреля 2022 года. 

 

ПРИНЯТО: единогласно  

 

Председатель Дисциплинарной комиссии     Шляхта А.М.  

  

Секретарь – Директор        Квашнина Т.Н. 

 


